

Отлично!

Лучники оправдали надежды

На чемпионате страны по стрельбе из лука сумчане завоевали не одну медаль



Александр Скачок, Никита Шишкин, Алексей Гунбин; Леся Снагоценко, Екатерина Лего, Полина Родионова

«Мы обязаны были сделать все, чтобы эти соревнования превратить в праздник», - говорил накануне чемпионата Украины по стрельбе из лука в помещении Сергей Холодов - президент Сумской областной федерации по стрельбе и луку.

После 1996 года Сумы впервые принимали чемпионат страны. Но тогда он проходил летом. А с 26 по 29 января в манеже прошел чемпионат Украины по стрельбе из лука в помещении среди взрослых и юниоров, а с 31 января по 2 февраля - среди юношей и девушек 1997-1999 гг.р., а также мальчиков и девочек 2000 г.р. и младше. Участие в соревнованиях приняли все сильнейшие украинские лучники. В т.ч. шесть участников Олимпийских игр, в частности олимпийский чемпион харьковчанин Виктор Рубан.

Первый же день соревнований порадовал хозяев. Вероника Литовцева стала чемпионкой Украины среди юниоров. Четвертое место заняла Леся Снагоценко, шестое - Полина Родионова. Валентин Куцый завоевал серебряную награду в соревнованиях среди юниоров.

Впечатляющий результат продемонстрировали наши мужчины. Медалей не завоевали, но четверо - в восьмёрке сильнейших! В поединке за третье место Алексей Гунбин уступил самому Виктору Рубану. Никита Шишкин, Олег Коноплянченко, Александр Скачок - на пятом-седьмом местах соответственно.

Отличились сумчане и в командной стрельбе. Юниорки Полина Родионова, Леся Снагоценко, Екатерина Лего - чемпионки Украины! Мужская команда - Алексей Гунбин, Никита Шишкин, Александр Скачок - серебряный призер. В общем зачете лучники Сумщины заняли третье место. Первенствовали львовяне, на втором месте - команда Харьковской области.

Среди кадетов наши успехи скромнее, но тоже достойные. Виктор Рубан завоевал бронзовую награду среди кадетов 2000 г.р. и младше. Это самая серебряная награда в совсем короткой спортивной биографии юного сумчанина. (Но фамилия-то какая! Обязывает следовать примеру олимпийского чемпиона, и хочется пожелать нашему стрелку расти и расти!) А в командном первенстве среди девушек 1997-1999 гг.р. Леся Снагоценко, Ирина Шерстюк и Евгения Чиби-

сова заняли второе место.

Занимаются наши лучники в разных спортишколах: «Динамо», «Спартаковец» и ШВСМ (школа высшего спортивного мастерства). У разных тренеров. На базе школы №2 успешно работают Сергей и Наталья Родионовы. В СГПУ им. А.С. Макаренко - Евгений Солоненко и Георгий Стегний, в СумГУ - Владимир, Евгения и Евгений Гаркуши. В соревновании школ, спортсменов вызревают результаты, которые ставят Сумщину вровень с законодателями украинского лука - Львовом, Харьковом и Черновцами.

По итогам чемпионата были определены по шесть сильнейших спортсменов в каждой категории, которые здесь же, в Сумах, провели отборочные соревнования. По четверо лучших примут участие в двухнедельном «генеральном сбое» в Кончезапе, чтобы в конце февраля достойно представить Украину на чемпионате мира во Франции. И приятно отметить присутствие в составе сборной страны Полины Родионовой, Вероники Литовцевой, Валентина Куцого и Алексея Гунбина.

«Презентация лука» в Сумах состоялась благодаря многим и многим. Начальник управления молодежи и спорта ОГА Александра Стрельченко и депутаты облсовета содействовали выделению 48000 грн. на закупку оргалита - материала для щитов. Собственные средства, и немалые, вложил Сергей Холодов. Владимир Гаркуша, главный судья соревнований, на токарном станке нарезал резьбу для стяжек щитов. Помогали тренеры, спортсмены. Спонсоры: магазины «Турбаза», «Поплавок», кафе «Шабо», бильярдная «Буффало», фирма «Восток»... Работали всем миром.

И чемпионат в Сумах получил высочайшую оценку от всех участников. «Словно мы «Украина»



Виктор Рубан



Вероника Литовцева и Валентин Куцый